

# ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ОКАЗАНИЕ АДВОКАТАМИ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ПО УГОЛОВНО- ПРАВОВЫМ ВОПРОСАМ

---

## АДВОКАТСКОЕ БЮРО «ЛЕОНТЬЕВ И ПАРТНЁРЫ»



МОСКВА, 1-Й НИКОЛОЩЕПОВСКИЙ ПЕР.,  
Д. 6, СТР. 1

+7 (495) 287-31-80

[INFO@LEONTYEVPARTNERS.RU](mailto:INFO@LEONTYEVPARTNERS.RU)



Уважаемые Господа!

Свидетельствуем Вам свое почтение и выражаем готовность оказать юридическую помощь для решения стоящих перед Вами задач. Уверены, что наш опыт и уровень профессионализма в сфере сопровождения сложных и разноплановых проектов делают АБ «Леонтьев и партнеры» надежным партнером, способным предложить эффективные решения.

Адвокаты АБ «Леонтьев и партнеры» готовы оказать правовую помощь по уголовно-правовым вопросам, которая включает:

- (1) консультирование, составление заявлений, ходатайств, жалоб и иных процессуальных документов по уголовно-правовым вопросам;
- (2) взаимодействие с органами, осуществляющими расследование уголовных дел и надзор за расследованием уголовных дел;
- (3) защиту и представление интересов компаний и/или их работников и членов органов управления при проведении доследственной проверки, расследовании и рассмотрении уголовных дел в ходе уголовного судопроизводства по общеуголовным преступлениям и преступлениям в сфере экономики (против собственности, в сфере экономической деятельности, против интересов службы в коммерческих и иных организациях и др.)

С уважением,  
Вячеслав Леонтьев  
Старший партнер адвокатского бюро  
«Леонтьев и партнеры»



## О БЮРО

Адвокатское бюро «Леонтьев и партнеры» оказывает полный спектр юридических услуг бизнесу, органам государственной власти, некоммерческим организациям, а также частным лицам. Отдельным приоритетным направлением деятельности бюро является представление интересов клиентов в рамках уголовного судопроизводства по делам экономической и коррупционной направленности.

Мы работаем на всей территории Российской Федерации. Предоставляем лаконичные консультации, оптимальный способ решения юридических проблем, индивидуальный подход, конфиденциальность, отвечаем за качество предоставляемых услуг.

В этом году бюро рекомендовано ведущими российскими и иностранными рейтингами юридических компаний в таких областях как – уголовно-правовая защита («Criminal Defense»), судебные споры («Litigation») и защита при должностных преступлениях.



# УГОЛОВНО-ПРАВОВАЯ ЗАЩИТА БИЗНЕСА

Практика уголовно-правовой защиты бизнеса является одной из приоритетных практик бюро. Мы представляем интересы компаний и их сотрудников, а также частных лиц в рамках уголовного судопроизводства по делам экономической и коррупционной направленности.

Наши специалисты представляют интересы клиентов в судах, правоохранительных и иных государственных органах практически во всех регионах России.

Адвокаты уголовно-правовой практики обладают опытом комплексной защиты руководителей и топ-менеджеров компаний на всех стадиях уголовного судопроизводства. Эксперты бюро неоднократно защищали нарушенные права и законные интересы клиентов с использованием уголовно-правовых механизмов.

В случае необходимости мы подключаем к работе признанных научных специалистов в области права, экономики, банкротства, оценочной деятельности, регулирования банковской деятельности.

- Оперативно выезжаем при внезапном визите правоохранителей в офис компании. Защищаем в ходе обследования помещений компании и в ходе опроса руководителей и сотрудников компании.
- Проводим аудит отдельных сделок и всей финансово-хозяйственной деятельности компании на предмет наличия уголовно-правовых рисков и привлечения к ответственности контролирующих лиц компании. Предлагаем рекомендации по минимизации и устранению данных рисков.
- Проводим внутренние расследования правонарушений, совершенных против интересов компании ее сотрудниками с целью привлечения виновных к уголовной ответственности и возмещения ущерба.

## УСЛУГИ

- Защищаем интересы частных лиц, руководителей компаний по уголовным делам экономической и коррупционной направленности.

# ОПЫТ (КОНФИДЕНЦИАЛЬНО)

## ПРОЕКТ № 1

Адвокаты бюро защищали экс-главу Республики Коми Вячеслава Гайзера.

В ходе сопровождения проекта адвокатам бюро удалось прекратить уголовное преследование по 3-м составам преступления – мошенничество (ст. 159 УК РФ) и взятки (ст. 290 и ст. 291 УК РФ).

Более того, суд оправдал Гайзера по обвинению в создании организованного преступного сообщества по статье 210 УК РФ. Также он был оправдан по одному эпизоду получения взятки.

На протяжении всего процесса ситуацию усложнял статус подзащитного. К уголовной ответственности привлекли главу региона, дело получило общественный резонанс и пристальное внимание СМИ.

В ходе защиты Вячеслава Гайзера адвокаты бюро столкнулись с проблемой недопуска защитников в СИЗО. Нам удалось привлечь внимание к этой общей для уголовных адвокатов проблеме.

Под эгидой бюро было организовано и проведено несколько практических и научных мероприятий. Проблема недопуска была озвучена президенту РФ Владимиру Путину и в результате всех действий были внесены соответствующие изменения в УПК – изменился порядок допуска для адвокатов в СИЗО.

## ПРОЕКТ № 2

Представляли интересы офицера Росгвардии, бывшего заместителя начальника управления расквартирования внутренних войск МВД, которого обвиняли в получении взятки.

Адвокатам бюро удалось защитить клиента от необоснованного уголовного преследования и доказать, что подзащитный взятку не получал. В результате клиент был осужден за мошенничество, что в два раза снизило срок наказания.

Ситуацию усложнял политический контекст дела. Судебный процесс проходил на фоне реформы Росгвардии. Следствие проходило под пристальным вниманием и давлением со стороны общественности.

## ПРОЕКТ № 3

Представляли интересы клиенты в рамках уголовного дела о мошенничестве и хищении в особо крупном размере (42 млн. долларов). На начальном этапе адвокатам бюро удалось привлечь к процессу Уполномоченного при Президенте России по защите прав предпринимателей Борисова Титова, который выступил в защиту клиента. В результате было обжаловано постановление об избрании меры пресечения и благодаря совместным усилиям клиент был переведен из СИЗО под домашний арест.

## ОПЫТ (КОНФИДЕНЦИАЛЬНО)

### ПРОЕКТ № 4

Защищали интересы клиента в рамках корпоративного конфликта. В ходе разбирательства нашим экспертам удалось доказать, что документы, представленные в рамках корпоративного спора, являются подделкой и, что действия стороны – это мошенничество. В результат было инициировано уголовное разбирательство.

Нам удалось применить уголовно-правовые инструменты для защиты интересов клиента в рамках основного корпоративного спора. Несмотря на то, что основным направлением практики является защита бизнеса от уголовного преследования, адвокаты бюро применяют инструменты уголовного права и в рамках корпоративных споров. В данном деле это стало возможно, поскольку другая сторона в ходе корпоративного конфликта совершила ряд мошеннических действий.

### ПРОЕКТ № 5

Защищали интересы клиента в рамках уголовного дела по обвинению в уклонении от уплаты налогов в размере 168 000 000 рублей.

Адвокатам бюро удалось добиться существенного смягчения наказания. Клиенту грозил срок до 10 лет тюремного заключения. В итоге адвокатам удалось изменить наказание на штраф в размере 300 000 рублей. В последствии клиент был освобожден и от выплаты штрафа в результате акта амнистии.

### ПРОЕКТ № 6

Защищали интересы Вице-президента одной из крупнейших в стране угледобывающих компаний, которого обвиняли в хищении в особо крупном размере. В результате действий адвокатов дело в отношении клиента было прекращено.

### ПРОЕКТ № 7

Защитили интересы клиента и сняли арест с имущества. Ранее клиентом был куплен завод в Московской области, через некоторое время на завод был наложен арест в связи с тем, что предыдущий владелец актива был привлечен к уголовной ответственности, а следствие пришло к выводу, что новый владелец является фиктивным.

Нашим адвокатам удалось доказать, добросовестность приобретения актива и добиться снятия ареста с завода.



# ОПЫТ (КОНФИДЕНЦИАЛЬНО)

## ПРОЕКТ № 8

Защищали интересы Мартынова Максима, заместителя генерального директора и главного инженера «Научно-производственного объединения им. С.А. Лавочкина» (ведущее предприятие ракетно-космической промышленности, проводящее работы по проектированию, изготовлению, испытанию и комплексной отработке ключевых автоматических космических аппаратов для фундаментальных научных исследований), обвиняемого в мошенничестве в особо крупном размере (ст. 159 УК РФ) и участие в преступном сообществе (ст. 210 УК РФ).

Для защиты интересов клиента адвокаты бюро провели адвокатское расследование – связались с иностранными партнерами в Финляндии и Японии, совершавшими сделки с НПО, в результате данных действий были получены письменные доказательства выполненных работ.

Уголовное дело было прекращено в связи с отсутствием состава преступления.





# СТАНДАРТНЫЕ ПОЧАСОВЫЕ СТАВКИ

Управляющий партнер – 25.000 руб / час

Старший партнер – 25.000 руб / час

Партнер – 18.000 руб / час

Советник – 18.000 руб / час

Старший юрист – 12.000 руб / час

Юрист – 9.000 руб / час

Младший юрист – 6.000 руб / час

Помощник адвоката – 4.000 руб / час



\*Готовы предоставить максимальную скидку  
в размере 20 %

Условия предоставления скидки  
обсуждаются отдельно.





## ВЯЧЕСЛАВ ЛЕОНТЬЕВ, СТАРШИЙ ПАРТНЕР, АДВОКАТ

[v.leontyev@leontyevpartners.ru](mailto:v.leontyev@leontyevpartners.ru)

Вячеслав Леонтьев имеет 18-летний опыт защиты владельцев бизнеса и топ-менеджеров компаний от уголовного преследования. Является членом Адвокатской палаты Московской области.

Консультирует российские и иностранные компании в области реализации бизнес проектов, в том числе структурирования и правового оформления сделок в России и СНГ, сопровождает судебные споры, а также обеспечивает взаимодействие с государственными органами. Участвовал в законотворческой деятельности.

По версии международного рейтинга юристов Best Lawyers-2020 Вячеслав Леонтьев вошел сразу в две категории – уголовно-правовая защита («Criminal Defense») и судебные споры («Litigation»).

Неоднократно принимал участие в резонансных судебных делах, где осуществлял защиту топ-менеджеров,

## ОСНОВАТЕЛЬ БЮРО

руководителей компаний и должностных лиц по сложным уголовным делам:

- Защищал интересы руководителя региона РФ, обвиненного в организации преступного сообщества.
- Представлял интересы бывшего заместителя начальника Управления расквартирования и строительства, полковника МВД России в Московском гарнизонном суде, обвиняемого в получении взятки.
- Отстаивал интересы клиента с целью его реабилитации после вынесения постановления о прекращении уголовного дела в связи с непричастностью обвиняемого.
- Представлял интересы топ-менеджера крупнейшего российского биржевого холдинга, подозреваемого в экстремистских высказываниях и возможном сознательном негативном влиянии на национальную валюту.
- Защищал права и интересы бывшего председателя правления банка, обвиняемого по уголовному делу о растрате.

Уголовная практика бюро признана одной из лучших в области защиты при должностных преступлениях по результатам рейтинга юридических услуг России по версии ИД Коммерсантъ.



## ВАЛЕРИЙ БАНИН СТАРШИЙ ПАРТНЕР, АДВОКАТ

[v.banin@leontyevpartners.ru](mailto:v.banin@leontyevpartners.ru)

Валерий Банин имеет 10-летний опыт консультирования и ведения дел по вопросам правового обеспечения безопасности бизнеса. Является экспертом в области уголовного и уголовно-процессуального права.

Специализируется на уголовных делах экономической и коррупционной направленности, должностных преступлениях и преступлениях, связанных с банковской деятельностью. Имеет опыт гражданского судопроизводства. Представляет интересы компаний и частных лиц при взаимодействии с надзорными и правоохранительными органами.

## РУКОВОДИТЕЛЬ ПРАКТИКИ

В качестве защитника представлял интересы доверителей в суде и на стадии предварительного расследования. Выбранные Валерием стратегии защиты неоднократно приводили к прекращению уголовных дел, заключению досудебных соглашений, изменению статуса подозреваемого на статус свидетеля, переквалификации статьи на менее тяжкие, освобождению доверителя из исправительной колонии уже после вынесения судом обвинительного приговора. Валерий имеет позитивный опыт обжалования постановлений об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Успешно оказывал помощь доверителям при производстве обысков.

До присоединения к команде бюро практиковал в адвокатских образованиях Москвы, где специализировался на ведении уголовных и гражданских дел.



## КОМАНДА

Илья окончил бакалавриат и магистратуру Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, получив две специализации «Уголовное право и процесс» и «Банковское-налоговое право».

## ИЛЬЯ МАТИЕВ ПАРТНЕР, АДВОКАТ

[i.matiev@leontyevpartners.ru](mailto:i.matiev@leontyevpartners.ru)

Илья является юристом уголовно-правовой практики Адвокатского бюро «Леонтьев и партнеры», специализируется на уголовно-правовой защите по делам связанным с экономическими, должностными, коррупционными и налоговыми преступлениями.

До присоединения к бюро Илья был помощником старшего следователя отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления по ВАО ГСУ СК России г. Москве, а также руководил и координировал Центром бесплатной юридической помощи Координационного совета молодых юристов «Ассоциации юристов России» «ДоброЮР».



## ДМИТРИЙ ЛЯПИН СТАРШИЙ ЮРИСТ

[d.lyapin@leontyevpartners.ru](mailto:d.lyapin@leontyevpartners.ru)

Дмитрий является юристом уголовно-правовой практики Адвокатского бюро «Леонтьев и партнеры», специализируется на уголовно-правовой защите по делам связанным с экономическими, должностными, коррупционными и налоговыми преступлениями.

Дмитрий с отличием окончил ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия», факультет подготовки специалистов для судебной системы, магистерская программа «Юрист в сфере уголовного судопроизводства».

# КОНТАКТЫ

**МОСКВА,  
1-Й НИКОЛОЩЕПОВСКИЙ ПЕР.,  
Д. 6, СТР. 1**

**ТЕЛЕФОН: +7 (495) 287-31-80  
INFO@LEONTYEVPARTNERS.RU**

